



令和4年5月27日

各位

会社名 株式会社 巴コーポレーション
 代表者名 代表取締役社長 深 沢 隆
 (コード番号 1921 東証スタンダード)
 問合せ先 取締役常務執行役員 三 木 康 裕
 (TEL 03-3533-5311)

(訂正・数値データ訂正)

「令和4年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和4年5月13日に公表した「令和4年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由及び内容

令和4年3月期決算短信発表後の連結計算書類の作成過程におきまして、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので、提出済みの決算短信を訂正するものであります。

主な訂正内容は、連結貸借対照表の「退職給付に係る負債」と「退職給付に係る調整累計額」を同額で加減訂正するものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

《サマリー》

【訂正前】

1. 令和4年3月期の連結業績(令和3年4月1日～令和4年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
4年3月期	25,301	9.0	3,497	70.7	3,931	63.1	2,756	64.2
3年3月期	23,222	△26.7	2,048	△21.9	2,410	△13.9	1,679	△17.0

(注) 包括利益 4年3月期 2,932百万円 (△36.3%) 3年3月期 4,602百万円 (－%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
4年3月期	69.64	—	7.6	7.7	13.8
3年3月期	42.42	—	5.1	5.1	8.8

(参考) 持分法投資損益 4年3月期 15百万円 3年3月期 15百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
4年3月期	51,635	37,781	73.2	954.59
3年3月期	51,005	35,173	69.0	888.68

(参考) 自己資本 4年3月期 37,781百万円 3年3月期 35,173百万円

【訂正後】

1. 令和4年3月期の連結業績（令和3年4月1日～令和4年3月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
4年3月期	25,301	9.0	3,497	70.7	3,931	63.1	2,756	64.2
3年3月期	23,222	△26.7	2,048	△21.9	2,410	△13.9	1,679	△17.0

(注) 包括利益 4年3月期 2,810百万円 (△38.9%) 3年3月期 4,602百万円 (-%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
4年3月期	69.64	—	7.6	7.7	13.8
3年3月期	42.42	—	5.1	5.1	8.8

(参考) 持分法投資損益 4年3月期 15百万円 3年3月期 15百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
4年3月期	51,635	37,659	72.9	951.51
3年3月期	51,005	35,173	69.0	888.68

(参考) 自己資本 4年3月期 37,659百万円 3年3月期 35,173百万円

《○添付資料 2ページ》

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

資産、負債及び純資産の状況

(中略)

負債合計は、上記「収益認識に関する会計基準」の適用等による「未成工事受入金」の減少及び「支払手形・工事未払金等」の減少等により、前連結会計年度末に比べて1,978百万円減少し、13,854百万円となりました。

純資産合計は、親会社株主に帰属する当期純利益の計上による「利益剰余金」が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べて2,608百万円増加し、37,781百万円となりました。

【訂正後】

資産、負債及び純資産の状況

(中略)

負債合計は、上記「収益認識に関する会計基準」の適用等による「未成工事受入金」の減少及び「支払手形・工事未払金等」の減少等により、前連結会計年度末に比べて1,856百万円減少し、13,976百万円となりました。

純資産合計は、親会社株主に帰属する当期純利益の計上による「利益剰余金」が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べて2,486百万円増加し、37,659百万円となりました。

《○添付資料 5 ページ》

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和3年3月31日)	当連結会計年度 (令和4年3月31日)
(中略)		
固定負債		
長期借入金	1,867,500	1,227,500
繰延税金負債	2,355,773	2,398,126
役員退職慰労引当金	7,439	9,206
退職給付に係る負債	460,069	392,901
その他	1,575,721	1,508,703
固定負債合計	6,266,504	5,536,436
負債合計	15,832,886	13,854,107
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,000,012	3,000,012
資本剰余金	1,749,049	1,749,049
利益剰余金	27,267,659	29,700,070
自己株式	△439,405	△439,418
株主資本合計	31,577,316	34,009,714
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	3,508,875	3,663,062
退職給付に係る調整累計額	86,841	109,028
その他の包括利益累計額合計	3,595,716	3,772,091
純資産合計	35,173,032	37,781,806
負債純資産合計	51,005,918	51,635,914

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和3年3月31日)	当連結会計年度 (令和4年3月31日)
(中略)		
固定負債		
長期借入金	1,867,500	1,227,500
繰延税金負債	2,355,773	2,398,126
役員退職慰労引当金	7,439	9,206
退職給付に係る負債	460,069	514,966
その他	1,575,721	1,508,703
固定負債合計	6,266,504	5,658,501
負債合計	15,832,886	13,976,172
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,000,012	3,000,012
資本剰余金	1,749,049	1,749,049
利益剰余金	27,267,659	29,700,070
自己株式	△439,405	△439,418
株主資本合計	31,577,316	34,009,714
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	3,508,875	3,663,062
退職給付に係る調整累計額	86,841	△13,036
その他の包括利益累計額合計	3,595,716	3,650,026
純資産合計	35,173,032	37,659,741
負債純資産合計	51,005,918	51,635,914

《○添付資料 7 ページ》

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)		当連結会計年度 (自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)	
	当期純利益	1,679,118		2,756,390
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金	2,994,375		154,187	
退職給付に係る調整額	△71,056		22,187	
その他の包括利益合計	2,923,319		176,375	
包括利益	4,602,438		2,932,765	
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益	4,602,438		2,932,765	
非支配株主に係る包括利益	—		—	

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)		当連結会計年度 (自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)	
	当期純利益	1,679,118		2,756,390
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金	2,994,375		154,187	
退職給付に係る調整額	△71,056		△99,877	
その他の包括利益合計	2,923,319		54,310	
包括利益	4,602,438		2,810,701	
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益	4,602,438		2,810,701	
非支配株主に係る包括利益	—		—	

《○添付資料 9 ページ》

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日）

【訂正前】

(中略)

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	3,508,875	86,841	3,595,716	35,173,032
当期変動額				
剰余金の配当				△323,979
親会社株主に帰属する 当期純利益				2,756,390
自己株式の取得				△13
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	154,187	22,187	176,375	176,375
当期変動額合計	154,187	22,187	176,375	2,608,773
当期末残高	3,663,062	109,028	3,772,091	37,781,806

【訂正後】

(中略)

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	3,508,875	86,841	3,595,716	35,173,032
当期変動額				
剰余金の配当				△323,979
親会社株主に帰属する 当期純利益				2,756,390
自己株式の取得				△13
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	154,187	<u>△99,877</u>	<u>54,310</u>	<u>54,310</u>
当期変動額合計	154,187	<u>△99,877</u>	<u>54,310</u>	<u>2,486,708</u>
当期末残高	3,663,062	<u>△13,036</u>	<u>3,650,026</u>	<u>37,659,741</u>

《○添付資料 14 ページ》

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自令和2年4月1日 至令和3年3月31日)	当連結会計年度 (自令和3年4月1日 至令和4年3月31日)
1株当たり純資産額 (円)	888.68	<u>954.59</u>
1株当たり当期純利益 (円)	42.42	69.64
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株 式が存在しないため記載しており ません。	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株 式が存在しないため記載しており ません。

【訂正後】

	前連結会計年度 (自令和2年4月1日 至令和3年3月31日)	当連結会計年度 (自令和3年4月1日 至令和4年3月31日)
1株当たり純資産額 (円)	888.68	<u>951.51</u>
1株当たり当期純利益 (円)	42.42	69.64
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株 式が存在しないため記載しており ません。	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株 式が存在しないため記載しており ません。

以 上